
県内公立高校受検開幕！(前期選抜学力検査)
１月３０日（木）は、秋田県公立高等学校前期選抜学力検査等実施日でした。

本校からは、７つの高等学校、２７名が挑戦しました。県内の各公立高等学校が
示す条件を満たしている生徒が自己推薦する方法で、高校の各科ごとに募集定員
があります。挑戦した中には、倍率の厳しいところもありますが、学力テストと
面接の対策を昨年末から努力した成果を出してがんばりました。前期選抜合否の
発表は２月７日（金）の午後から受検した各高等学校で行われました。
なお、この後は、一般選抜志願書提出締め切りが２月１７日（月）正午、その

後の志願先変更期間を経て、３月５日（木）の一般選抜学力検査等実施日を迎え
ます。太陽学年のみなさん頑張ってください。

ようこそ角中へ！(新入生体験入学･説明会)
２月６日（木）午後から、４月に入学してくる３８期生の新入生体験入学及び

保護者に対しての入学説明会を行いました。入学予定者は８９名、全校２９７名
で令和２年度３６年目の角館中学校がスタートすることになります。小学６年生
のみなさんは、中学校の決まりや生徒会、学校行事などの説明を聞いたり、授業
や部活動を見学したりしました。緊張して真剣に参加している姿に好感がもてま
した。みなさんも数年前に、同じようにこうして体験入学に来たのかと思うと、
中学校入学後のわずかな時間でかなり成長していることに気付いたと思います。
説明やそのための資料も生徒会執行部のみなさんが、とても分かりやすく素晴ら
しいものを準備してくれました。小学生のお世話をするその姿には、角館中学校
の先輩として、自信と自覚が見られました。

＜オリエンテーション＞ ＜授業参観・参加＞ ＜部活動見学＞

一足早い春が来たよ！(推薦･前期選抜結果発表)
２月７日（金）に秋田県公立高等学校前期選抜合格者発表がありました。受検

した各高等学校に合格者の受験番号が張り出されました。本校では２０名が合格
し入学の内定をいただくことができました。そして、私立高校合格者２名と国立
秋田工業高等専門学校の推薦合格者もおります。併せて２３名のみなさん、本当
におめでとうございます。高校入学後に向けて準備をしっかり行ってください。
このあと、全体としては、一般選抜入学願書の提出、志願変更期間を経て、一般
選抜となります。健康管理にも気を付けて最後の追い込みを頑張ってください。
太陽学年全員が、それぞれ進路決定されることを心からお祈りしております。

9年間の献立に感謝を込めて！(3年ﾊﾞｲｷﾝｸﾞ給食)
２月１４日（金）に３年生の給食がバイキング方式で

行われました。開始前に３年生が栄養教諭の先生と給食
センター職員の皆さんに対して９年間の感謝の気持ちを
お伝えする集会も行いました。９年間食べ慣れた給食も
最後になるため。進路に向けて頑張っている３年生に栄
養をつけてあげたいため。より一層思い出に残る給食に
したいためなどの思いから、毎年この時期に給食センタ
ーの皆さんが計画してくださっています。
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後期後半の頑張りを確認！(最後の定期ﾃｽﾄ)
２月１９日（水）に１・２年生の後期期末テストを行いました。３年生は一般

選抜学力検査前最後の実力テストを行いました。今年度最後の定期テストという
こともあり、テスト前の学習計画を立てて取り組みました。これまでのテスト期
間と同様に、１・２年生は部活動を休止し、集中して最後の定期テストに臨みま
した。３年生は自学したり、各教科の先生方に質問したりするなど、放課後教室
に残って頑張っています。自分を高める努力を全校生徒が行っている姿に頼もし
さを感じました。すばらしい結果が出るのを楽しみに待ちたいと思います。

たくさんの参加に感謝！(今年度最後のPTA)
２月２０日（木）に今年度最後のＰＴＡがありました。お忙しい中たくさんの

参加をいただき、ありがとうございました。当日は参観授業、全体会、学年懇談
の順序で行いました。
参観授業の１年生は、全クラス総合的な学習の時間で「１３歳のハローワーク

職業調べ発表会」を３階のホールで行いました。２年生は、Ａ組とけやきＢ組が
保健体育、Ｂ組が数学、Ｃ組が学級活動の授業を観てもらいました。３年生では、
全クラス一緒に２階ホールで「認知症サポーター講座」を行いました。どの学年
においても、この１年間の成長ぶりを観ることができたのではないでしょうか。
全体会では、ＰＴＡ会長、校長あいさつのあと、学校活性化アンケートの結果

についてと、今年度１年間のＰＴＡ事業の報告等を行いました。
学年懇談では、前回のＰＴＡからこれまでの生徒の生活や学習をふりかえった

り、来年度の行事や今後生徒に期待することなどをお話ししたりました。参加す
ることができなかったご家庭には、全体会資料と学年部資料を生徒に持たせます
ので、目を通していただくようお願いいたします。今年１年間の本校ＰＴＡ活動
へのご協力に感謝申し上げます。ありがとうございました。

★栄 光(おめでとうございました！)
◆全日本アンサンブルコンテスト第４２回秋田県大会(１月１８日)
銀 賞 ： 打楽器三重奏(Ｓ.Ｔさん Ｈ.Ｍさん Ｆ.Ａさん）

訂正:1月22日発行No19で上記ﾒﾝﾊﾞｰに誤りがありました。お詫び申し上げます。

◆第４６回ＪＳＣＡ新年フェスティバル水泳競技大会２０２０(１月１２日)
第 １ 位 ： 女子５０ｍバタフライ Ｔ.Ｈさん
第 ３ 位 ： 女子１００ｍバタフライ Ｔ.Ｈさん

◆令和元年度東北中学校体育大会第56回東北中学校スキー大会(１月２６日)
第 ２ 位 ： 男子スラローム Ｋ.Ｎさん

◆第５０回大曲仙北小・中学校スキー大会(２月１日、２日)
第 ５ 位 ： 距離 ５㎞ 中学校男子フリー Ｓ.Ｋさん
第 ５ 位 ： 距離 ５㎞ 中学校男子クラシカル Ｓ.Ｋさん

◆第５７回全国中学校スキー大会(２月６、８日)
第 １１ 位 ： 男子大回転 Ｋ.Ｎさん
第 １２ 位 ： 男子回転 Ｋ.Ｎさん
※ＦＩＳユースジャパンカップ２０２０ＳＡＪのＵ１４推薦選手候補に選出

◆令和元年度仙北市読書感想文コンクール(２月１６日)
奨 励 賞 ： Ｓ.Ａさん
入 選 ： Ｓ.Ｋさん


